

The MBS Jets Fast-pitch Softball Organization would like to thank you

for sponsoring our team for the 2023/2024 season.

The MBS Jets is a non-profit membership organization with an IRS 501 (c) (3) designation, consisting of girls interested in the sport of girls fast-pitch softball. The club was organized to promote a positive environment for the girls to improve their softball skills while enabling personal growth. The MBS Jets stress family involvement, academics, skill improvement and sportsmanship by the girls and their families. Most of the families that makeup our organization are residents in Bay, Saginaw, and Midland counties with several families in outlying areas. There are currently 6 teams ages 10U – 16U.

Funds received from your sponsorship will go towards uniforms and equipment, tournament fees, upkeep of our practice facility, pay for travel and cost of national tournaments. Your support is greatly appreciated by the parents and volunteers that make this program succeed in providing a healthy and constructive activity for youth.

- Your business will get exposure throughout Mid-Michigan and surrounding areas
- It demonstrates your continued support of your community
- It associates your business with a family-friendly, health-oriented community activity

Your Sponsorship includes:

- ✓ Your business name/logo on an organizational banner that will be featured at organizational events.
- ✓ Your business name/logo on our team website and team facebook page:

www.mbsjets.com / Facebook: MBS Jets

We appreciate your generosity and support of MBS JETS Fast-pitch Softball Organization. By making a tax-deductible donation to the MBS Jets Organization, you become an important part of our community and help make our organization a success! MBS JETS is a non-profit organization (tax ID# 13-4344986)

If Sponsoring a Player - Player Name	
Business Name	
Contact Person	
Business Address	
Email	
Phone Number	
Signature	
Date	

Any questions or concerns contact: President <u>Chico Ramos</u> 3309 Traum Drive Saginaw, MI 48602 Phone : (989) 239-6055